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AKTyalin3anus 3HaHUU YYalluXCs:

1) Kakoe ypaBHEHHE Ha3bIBA€TCSI KBaAPATHBIM ?

2) Yto Ha3bIBACTCS JUCKPUMHUHAHTOM
KBAJJpaTHOI'O YPABHEHUA !

3) Kakwue BuabI KBaApaTHBIX YPABHCHUM BbI
Q3HaeTe?
, ,"‘




5) Kakoe ypaBHEHHE HA3bIBACTCA ITPUBEACHHBIM?
Kakou popmynon OHO 3a1aeTcs?

6) I1o kakum (hopMynamM HaXOAITCS KOPHHU
KBAJPATHBIX YPABHCHUM ?

7) Chopmynupyiite Teopemy Buera.
8) Chopmynupyrite 00OparHyro Teopemy Buera.




YCTHBIU CUET.

. x? = 36;
Sxc — ();
6x% = 54;

2x* — 18 =0




OrnpeneneHue.

. x* = 36;
5x% = 0:
6x% = 54:

2x* — 18 =0




AJITOPUTM PEILICHUSA
OMKBaJApPaTHOIO YpPaBHCHUS:

1) BBeneMm B ypaBHEHHE HOBYIO IEPEMEHHYIO
yTEM 0003HAYCHHUS KAKOTO- TO BBIPAKCHUS
M3 3TOI0 YPABHEHUS;

2) BwmecTo 3TOro BIpaKEHUS I10/ICTABISIEM
HOBYIO IEPEMEHHYIO M MOJTYYUM KBAJAPATHOE
*‘QQ “Y@RBHCHHUE OTHOCHUTEIILHO HOBOM
\ ‘!\_ nlpeMeHHOH




3) PemaeM nojgy4eHHOE KBaApPaTHOE YPAaBHEHUE;

4) CnocoOOM NOACTAaHOBKM HAXOAUM 3HAYCHUE
UCXOIHON IEPEMEHHOU;

5) C momMoIIp0 IPOBEPKHU OIIPEALCIIIEM KOPHHU
JTAaHHOTO YPABHEHHUS.

ALLDAY.RU




. x* = 36;
Bx” = 1
6x% = 54;

2x% — 18 = 0
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Cniacu00 3a ypox!




